

各 位

令和元年 10 月 25 日

本 社 所 在 地 東京都港区赤坂三丁目7番13号 会 社 名 株式会社アエリア

代表者の役職名 代表取締役社長小林祐介

(コード番号:3758) お問い合わせ先 管 理 本 部 長 上野哲郎

TEL: 0570-000715 Mail:ir@aeria.jp (URL https://www.aeria.jp/)

## 株式会社ファーストペンギン <u>決済代行サービス AQUAGATES (アクアゲイツ)</u> 事前登録不要のオンライン決済サービス「Paidy 翌月払い」を導入!

当社の連結子会社であります、株式会社ファーストペンギン(本社:東京都渋谷区、代表取締役 社長執行役員 CEO:市之川 匡史、以下ファーストペンギン)が提供するグローバルスタンダードな決済代行サービス「AQUAGATES (アクアゲイツ)」は、株式会社 Paidy (<a href="https://paidy.com/">https://paidy.com/</a>)が提供する事前登録不要のオンライン決済サービス「Paidy (ペイディー) 翌月払い」を導入いたしました。



「Paidy (ペイディー) 翌月払い」は、メールアドレスと携帯電話番号があれば利用できる利便性の高さから、クレジットカードを持っていない、あるいはカード利用に抵抗があるユーザーの支持を受け、2014年のサービス開始以来、現在までに250万口座を超えるアカウントが発行されている人気の決済サービスです。(2019年10月時点)。

物販のみならずデジタルコンテンツなど幅広い商材の決済に対応している「Paidy(ペイディー) 翌月払い」の導入により、多種多様な決済ニーズに応えることができ、ユーザーと加盟店の双方にメリットをもたらします。

ファーストペンギンはグローバルスタンダードな決済サービスを提供できるよう、さらなる利便性の向上を目指し、引き続き「AQUAGATES (アクアゲイツ)」のサービス拡充および改善に努めてまいります。

## <サービスに関するお問い合わせ先>

AQUAGATES (アクアゲイツ) サービスサイト: https://www.aqua-gates.com/

SWIFTPASS (スイフトパス) サービスサイト: https://swiftpass.aqua-gates.com/

TEL:  $03-6630-4973 (10:00\sim18:30)$ 

メール (法人セールス) : sales@aqua-gates.com

メール (ユーザーサポート): support@aqua-gates.com

## ■株式会社ファーストペンギンについて

ファーストペンギンは、"「ファーストペンギン」を目指す全ての人を応援する"を理念に掲げ、新しいことを追求し続ける企業です。仕事を楽しみ、社会へ貢献できる人材が育つように、環境提供やチャレンジ制度を積極的に行っています。

会社名:株式会社ファーストペンギン

所在地:東京都渋谷区代々木1-35-4 代々木クリスタルビル5階

設立:2006年8月8日 資本金:1500万円 代表:市之川 匡史

事業内容: ASP (アフィリエイトサービスプロバイダ)事業、ペイメント事業、広告事業、コンテンツプ

ロデュース事業、人材事業等

売上高:53.2億(2018年12月期) URL:https://first-penguin.co.jp/

## <IR に関するお問い合わせ先>

株式会社アエリア IR 担当チーム

MAIL: <u>ir@aeria.jp</u>

以上